

## ZAPISNIK

sa 3/18. sjednice Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno održane 20. ožujka 2018. godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3 s početkom u 10,30 sati.

Prisutni: Valerio Drandić, Jadranka Andrijević, Elida Knežević, Predrag Mamontov, Robert Mavrić, Marčelo Mohorović, David Modrušan, Emil Radovan, Marinko Rade, Tiziana Zovich Stanić, Riccardo Bosazzi, Nijaz Burgić, Suad Salkić, Petar Radetić, Snježana Štefanić Hoefel

Odsutni: Emil Nimčević (O), Sergio Rabar (O)

Sjednici prisustvuju: Marko Paliaga, Marino Budicin, Maria Črnac Rocco, Mojmir Pavić, Tanja Mišeta, Ivan Begić, Edita Sošić Blažević, Martina Čekić Hek, Iva Vuljan Apollonio, Mirjana Bratulić, Ognjen Pulić, Donald Schiozzi, Marija Smolica, Dubravka Svetličić, Boris Biletić, Mauricio Božić, Sandra Orbanić, Gianni Rocco, Marin Mihovilović, Suzana Poropat Božac, Branko Rajko, Abedin Ramadani te predstavnici tiska i medija.

Zapisničar: Ines Herak

Sjednicom predsjedava Valerio Drandić, predsjednik Gradskog vijeća, koji otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da prisustvuje 15 vijećnika, potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.

Budući da nije bilo primjedbi na zapisnik sa 1/18. (izvanredne) sjednice održane 31. siječnja 2018. godine i zapisnik sa 2/18. sjednice održane 06. veljače 2018. godine, isti se potvrđuju.

Prije usvajanja dnevnog reda predsjednik Gradskog vijeća predlaže nadopunu istog sa dvije nove točke i to na način da se dodaju:

- nova točka 20. pod nazivom: „Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja kojem se povjerava obavljanje komunalne djelatnosti izvanrednog održavanja nerazvrstanih cesta u dijelu sanacije asfaltnih površina i obnove konstrukcije, te održavanja građevina za odvodnju oborinskih voda sa cesta za Grad Rovinj-Rovigno u 2018.“ i

- nova točka 21. pod nazivom: „Provođenje postupka tajnog glasovanja te imenovanje članova Savjeta mladih Grada Rovinja-Rovigno“.

Nakon što je jednoglasno prihvaćena predložena dopuna dnevnog reda, Vijeće sa 15 glasova «za» usvaja slijedeći

## DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 1/18. (izvanredne) sjednice Gradskog vijeća te zapisnika sa 2/18. sjednice Gradskog vijeća,
2. Prijedlog Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno,
3. Izvješće o radu Gradonačelnika i gradske uprave za razdoblje srpanj - prosinac 2017. godine,
4. Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu,

5. Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno za 2018. godinu,
6. Izvješće o radu Gradske knjižnice «Matija Vlačić Ilirik» Rovinj – Biblioteca civica «Matija Vlačić Ilirik» Rovigno za 2017. godinu,
7. Izvješće o radu Pučkog otvorenog učilišta grada Rovinja-Rovigno – Università popolare aperta della città di Rovinj-Rovigno za 2017. godinu,
8. Izvješće o radu Muzeja Grada Rovinja-Rovigno – Museo della Citta' di Rovinj-Rovigno za 2017. godinu,
9. Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja područja Sveti Vid-San Vein i Valbruna u Rovinju,
10. Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu,
11. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu,
12. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2017. godinu,
13. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za obavljanje komunalne djelatnosti izvanrednog (investicijskog) održavanja objekata javne rasvjete na području Grada Rovinja-Rovigno za 2018. godinu,
14. Informacija o aktivnostima za pripremu turističke sezone u 2018. godini,
15. Prijedlog Zaključka o pristupanju Grada Rovinja-Rovigno Europskoj povelji o ravnopravnosti spolova na lokalnoj razini,
16. Prijedlog Rješenja o razrješenju člana Povjerenstva za provođenje natječaja za prodaju nekretnina te za osnivanje prava građenja,
17. Prijedlog Rješenja o imenovanju člana Povjerenstva za provođenje natječaja za prodaju nekretnina te za osnivanje prava građenja,
18. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Sporazum o provođenju katastarske izmjere u svrhu izrade katastra nekretnina na području Grada Rovinja-Rovigno,
19. Promet imovine,
20. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja kojem se povjerava obavljanje komunalne djelatnosti izvanrednog održavanja nerazvrstanih cesta u dijelu sanacije asfaltnih površina i obnove konstrukcije, te održavanja građevina za odvodnju oborinskih voda sa cesta za Grad Rovinj-Rovigno u 2018.,
21. Provođenje postupka tajnog glasovanja te imenovanje članova Savjeta mladih Grada Rovinja-Rovigno.

Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici:

**Nijaz Burgić:** „Poštovani predsjedniče, poštovani gradonačelnice, gospođe i gospodo, dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imam dva pitanja. Prvo pitanje se odnosi na promet od Trga na lokvi preko ulice Puste, Nelo Quarantotto, Trg brodogradilišta, Obala Aldo Negri do Maistre. U Pustoj ulici, jednoj od najopasnijih i najprometnijih u gradu, koja je uska, neadekvatna, neprilagođena današnjem kolnom prometu, na nekim mjestima i uža od tri metra, nema nogostupa, mala se djeca na njoj igraju, majke sa kolicima kreću, turisti hodaju i starije osobe. Na zahtjev svih stanara koji gravitiraju na ovom prostoru tražimo hitnu zabranu prometovanja svim motornim vozilima, odnosno kontrolirani ulaz samo stanarima zone i osobama javnih ustanova uz posebno dopuštenje.

I drugo pitanje odnosi se na uređenje obale u park šumi Punta Corrente. Da li se planira sanacija i uređenje prirodne plaže u park šumi Punta Corrente s prirodnim materijalima? To bi trebalo biti jedan od prioritetnih projekata u rješavanju potreba sve većeg broja turista i građana i pritiska na postojeće prirodne plaže, a nažalost su iste nedostavno uređene i u nekim dijelovima opasne za kupaće. Hvala lijepa.“

**Marko Paliaga:** „Poštovani predsjedniče, poštovani vijećnici, poštovani mediji, hvala lijepa na pitanjima. Vašu inicijativu bi bilo dobro da uobličite u pisanom obliku, odnosno vjerojatno će biti ovakva sa Gradskog vijeća. Još bolje bi bilo da ju potkrijepite sa potpisima građana koji to traže jer većinom oni gravitiraju tamo i jako malo prometa je koji nije vezan za tu ulicu, odnosno ove ulice koje se tamo nalaze, pa ćemo skupa sa Savjetom za promet razmotriti i vidjeti da li postoji mogućnost ograničenog prometa ili nekog posebnog prometa, pod nekim posebnim režimom, iako moramo znati da svako ograničenje onda dodatno zahtijeva nova rezervirana parkirna mjesta i to se onda sve multiplicira. Možda ne bi trebali zbog jednog incidentnog događaja koji se dogodio i koji je sada u sudskom postupku donositi prerane zaključke oko mogućnosti prometovanja tom ulicom jer imamo stotine takvih ulica u gradu. Ona je nešto malo nepreglednija, ali ukoliko je brzina prilagođena i ukoliko se ništa na njoj ne događa od neuobičajenih stvari, osim ako su pješaci, mislim da nije toliko rizično po njoj, ne vjerujemo da netko može voziti 100 na sat. Razmotrit ćemo to, hvala na prijedlogu i vidjeti ćemo zajedno sa policijom i Savjetom za promet da li postoji neko odgovarajuće operativno rješenje.

Što se tiče drugog pitanja, sve plaže koje su sanirane u okviru park šume, uvijek su sanirane uz suglasnost Nature Histrice i uvijek uz suglasnost Ministarstva zaštite okoliša jer je park šuma, ne samo što je park šuma, nego je unutar ekološke mreže i podliježe različitim posebnim propisima, odnosno ona je posebno zaštićeno područje, tako da svi materijali koji se koriste i koji će se koristiti su uvijek takvi materijali koji odgovaraju i propisima i zakonima i onime što uostalom i sami projektanti predvide, a ne predviđaju betonizaciju niti nekakvu posebno plažnu infrastrukturu. Vidi se i u uvali Lone da je to potpuno prirodni tok sa prirodnim materijalima u prilagođavanju dijela plaže za kupanje. Hvala lijepa.“

**Predrag Mamontov:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Postavio bih slijedeće pitanje: „Turistička sezona pomalo dolazi, pa postavljam pitanje da li su hitne i žurne službe spremne za predstojeću sezonu za koji se očekuje da će biti još bolja nego prethodna? Hvala lijepa.“

**Marko Paliaga:** „Hvala lijepo na pitanju. Već je i Ured gradonačelnika, ali i nadležni upravni odjeli su već odradili nekoliko operativnih sastanaka. Znam da je bio i zasjedao nadležni odbor koji je pri ovome Gradskome vijeću i mislim da se za sada poduzimaju svi koraci koji vode ka tome da budemo operativno spremni za sezonu 2018. godine, govorimo o ljetnoj sezoni. Dakle, u kontaktu smo. Danas nema zapovjednika vatrogasaca jer je on na službenom putu, ali mogu u njegovo ime odgovoriti da što se tiče vatrogasne postrojbe ona je u spremnosti i ona će operativno biti spremna za ljeto 2018. U kontaktu smo sa Hrvatskim šumama, poduzeli smo i nekakve dodatne radnje zajedno sa Lovačkim društvom Rovinj na čišćenju obraslih i zapuštenih terena u smislu protupožarnog djelovanja i čini mi se da bi do kraja ovog mjeseca trebalo započeti i državno čišćenje zapuštenih vinograda u smislu suzbijanja bolesti vinove loze, ali i u smislu protupožarne zaštite.

Što se tiče protupožarne zaštite jučer je izvršen uviđaj i dogovoreni su još dodatni prosjeci na Punta Corrente.

Što se tiče hitne medicinske službe, jučer smo odradili razgovor sa ravnateljem hitne medicinske službe koji nas je uvjerio da ćemo imati osposobljeni dodatni Tim 1 i Tim 2 sa liječnikom za ovu sezonu kojeg mi i financiramo i da sve ono što je osigurano u toku sezone će biti osigurano i u toku 2018. godine, a sa policijom ćemo kao i 2017. godine dodatne policajce angažirati, za to su predviđena sredstva u Proračunu za smještaj, dakle mi ćemo dodatan angažman i u tom smislu poduzeti.

Što se tiče komunalnog poduzeća i Odvodnje, mislim da su oni uvijek na nivou i uvijek spremni, ali oni nisu u toj prvoj varijanti žurnosti nego u ovoj drugoj, tako da mislim da operativno ćemo se iskazati kao i svake godine, ali ukoliko ima još nekih prijedloga imamo još vremena do početka same turističke sezone još nešto nadodati ili popraviti. Hvala lijepa.“

**Marčelo Mohorović:** „Dobro jutro i dobar dan, pozdrav svima, buon giorno a tutti. Imat ću dva pitanja, odnosno na jedno mi je već gradonačelnik djelomično odgovorio, ali nisam baš dobio punu informaciju. Prije svega, znači, Grad Rovinj pregovara i dogovara sa Ministarstvom unutarnjih poslova oko smještaja policajaca koji dolaze na ispomoć u toku sezone i znam da je bio neki prijedlog trajnog smještaja pa želim dobiti odgovor da li je to tako? I druga stvar, volio bih da dobijem izvještaj kako napreduju radovi na školi. Npr. na osnovnoj školi „Vladimir Nazor“ trenutno obavljaju neke radove na fasadi, ali i u svim drugim odgojno-obrazovnim ustanovama koje su pod ingerencijom Grada Rovinja, pa da vidimo šta se radi i da li to ide nekim svojim tokom? Hvala.“

**Tanja Mišeta:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Radovi na uređenju fasade OŠ „Vladimir Nazor“ napreduju prema ugovorenom roku, odnosno do konca ožujka o.g. bi trebali biti gotovi. Radi se o radovima sanacije fasade istočnog i sjevernog pročelja zgrade, a vrijednost investicije je nešto manje od 490 tisuća kuna. Istina, rok smo produžili, opravdano, na zahtjev izvođača, iz razloga što su vremenski uvjeti bili neprikladni za izvođenje te vrste radova. Naknadno u toku godine planiramo pripremiti dokumentaciju za uređenje i ostale dvije fasade, odnosno južne i zapadne, kako bi u slijedećoj godini mogli izvesti i te radove i fasadu kao jednu cjelinu zgotoviti za kompletan objekt.

Što se tiče ostalih objekata školskih ustanova, u školi „J. Dobrile“ zgotovljena je ugradnja vertikalne platforme za osobe sa invaliditetom i vrijednost te investicije je 130 tisuća kuna, a sada su u tijeku radovi, odnosno ugovoreni su radovi izrade ograde na ulaznom dijelu dvorišta same škole.“

**Marko Paliaga:** „Ako sam dobro razumio, pitanje je za smještaj policajaca u ovoj sezoni ili za trajni smještaj? Sve skupa. Znači, smještaj policajaca u ovoj sezoni čini mi se da se on ugovara sa Maistrom i to ga MUP direktno ugovara, a mi svi sudjelujemo sa određenim sredstvima i TZ sa sredstvima za pokriće tih troškova i još nekih dodatnih troškova koji nastaju njihovim boravkom ovdje. Što se tiče same prenamjene zgrade u Zagrebačkoj ulici koja je nekada bila i služila Domu za umirovljenike „Domenico Pergolis“, a i prije kao odmaralište, dakle u fazi smo pregovora sa Ministarstvom unutarnjih poslova koji bi trebali svaki dan dostaviti sporazum u kojem bi se definirali omjeri sufinanciranja. Za sada se tu govori o nekih 30% za Grad Rovinj, a ostatak država u kojem bi to bilo definirano ... rokovi, izrada projektne dokumentacije i sve ostalo kako bi se ta zgrada privela namjeni za trajni

privremeni smještaj policajaca jer bi to bio taj prvi dodatak službi kada nam policajci dolaze na služenje ovdje u Rovinj, ali ne za trajno, dakle, ne za zbrinjavanje porodice. To bi onda tako trebalo stalno koristiti, dakle, mlađim kadrovima koji dolaze, da imaju riješeno stambeno pitanje. Očekujemo od Ministarstva imovine odgovor prema Ministarstvu unutarnjih poslova i sporazum koji je pomoćnik gosp. Obradović obećao prije 7 dana kada smo bili tu i onda bi mogli započeti s projektiranjem i izradom troškovnika. Hvala lijepa.“

**Elida Knežević:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imam pitanje vezano za zonu Gripole-Spinè, kao zonu gospodarskog razvitka u kojem se teži i planira kvalitetan razvoj malog i srednjeg poduzetništva, na što nas upućuje natječaj koji je objavljen od grada za osnivanje prava građenja i davanja u zakup nekretnina u vlasništvu Grada na području te zone. Znamo da su na natječaj pristigle ponude koje su udovoljile tim kriterijima natječaja i moje je konkretno pitanje: Koji je status realizacije najpovoljnijih natjecatelja s kojima dalje slijedi sklapanje ugovora o osnivanju prava građenja ili ugovor o zakupu?“

**Martina Čekić Hek:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Nakon što su provedeni javni natječaji za osnivanje prava građenja, odnosno davanja u zakup nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja na području poduzetničke zone Gripole-Spinè pristiglo je 6 ponuda. Ponuditelji su bili predstavljeni na prošloj sjednici Gradskog vijeća, a ja ću vam samo ukratko ponoviti o kojim poduzetnicima je riječ. Radi se o uslužnom obrtu Adistra, Tim Wats, Lera Rovinj, Meho gradnja, Miramare i Zaštita inženjering. Grad Rovinj će sa najpovoljnijim ponuditeljima sklopiti ugovore o pravu građenja, odnosno zakupu za predmetne nekretnine čije se potpisivanje očekuje u četvrtak 22. ožujka 2018. u 10,00 sati. Hvala.“

**Jadranka Andrijević:** „Dobar dan, buon giorno a tutti. Ja bih imala dva pitanja. Prvo pitanje se odnosi na tijek realizacije državno poticane stanogradnje, odnosno kad će se sastati komisija i kad će započeti izgradnja gdje je grad dao svoje zemljište i popratnu infrastrukturu.

Drugo pitanje odnosi se na Careru, odnosno plakatiranje trgovačkih radnji u Careri koji su sezonskog karaktera gdje možemo i sami vidjeti kako se to radi. Predložila bih da to bude primjereno, možda da angažiramo Centar za vizualne umjetnosti ili škole, naročito sada kad se sve te radnje i otvaraju. Ujedno bih dala prijedlog da li možemo početi i nagrađivati najljepše izloge koji su otvoreni tijekom cijele godine? Hvala lijepa.“

**Mirjana Bratulić:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Vezano za POS moram reći da je natječajni rok još uvijek otvoren, što znači zadnji dan za dostavu zahtjeva za rješavanje stambenog pitanja u tom programu je 26. ožujka do 16,00 sati. Znači, mora se predati u pisarnicu zahtjev. Ono što je novo u odnosu na to od kad smo raspisali natječaj je da smo imali prezentaciju putem Agencije za pravni promet, skraćeno APN. Zamjenik direktora gosp. Žunić održao je upravo u ovoj sali prezentaciju vezano za kreditiranje i bio je veliki odaziv, a obzirom da je bilo svako mjesto popunjeno pa i to nešto govori. Ono što mogu reći je to da na današnji dan je ukupno pristiglo 80-tak ponuda i svakodnevno pristižu u Upravni odjel za upravljanje imovinom i geodetske poslove stranke koje su zainteresirane, odnosno koje traže obrasce i koji se raspituju o načinu i uvjetima za javljanje. Ono što bih još navela, 27.

ožujka u 09,00 sati opet u ovoj dvorani biti će otvaranje ponuda koje je javno i može svatko tko je zainteresiran prisustvovati.“

**Tanja Mišeta:** „Dakle za lijepljenje bijelih papira na izloge trgovina koje ne rade, za to je Komunalno redarstvo već poslalo obavijesti korisnicima prostora da isti nisu baš adekvatno zatvoreni i prihvaćamo prijedlog pa ćemo pokušati analizirati načine na koji bi to zatvaranje bilo stilizirano, odnosno nekim boljim rješenjem izrađeno, a za izbor naj izloga, da ga tako nazovem, predložiti ćemo TZ-u i ukoliko su oni voljni da se uključe, može se i po tom pitanju razmišljati da u budućnosti krenemo sa tim aktivnostima.“

**David Modrušan:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Ja imam dva pitanja. Dakle, prošlog tjedna održao se sastanak sa nadležnim službama po pitanju rješavanja problematike prisustva sve većeg broja divljih svinja na području našega grada. Molim da nas izvijestite o zaključcima sastanka.

Vorrei che si mettete al corrente sulle conclusioni portate alla riunione tenutasi la settimana scorsa che aveva all'ordine del giorno la risoluzione del problema inerente la presenza sempre piu' numerosa di cinghiali nella nostra citta'.....

E la seconda domanda. Nedavno su mediji izvijestili o planu izgradnje zabavnog centra za mlade na lokaciji bivše tvornice Mirnapack. Zanima me u kojoj je fazi realizacija spomenutog projekta. La mia domanda si riferisce ai dettagli inerenti la realizzazione del centro di divertimenti per i giovani ubicato nella sede dell'ex fabbrica Mirnapck Hvala. Grazie.“

**Marko Paliaga:** „Evo, hvala lijepo. Iako je već bilo puno pisano o toj problematici, mi smo izdali i neka priopćenja, pa ću ja skratiti, jer već svi znamo ono što je važno. Zadnji korak koji je poduzet je da smo pisali Ministarstvu poljoprivrede i Ministarstvu zaštite okoliša dopis na temu održanog sastanka koji nije urodio plodom jer Ministarstvo zaštite okoliša ostaje pri svojoj trajnoj zabrani mogućnosti lova unutar zaštićenog područja, dakle Paluda. Naglašavam da se radi o sanitarnom lovu i da prije svega divlje svinje ugrožavaju zapravo ptičji fond i ornitološki rezervat, a ne samo okolne kampanje i turističke kampove. Nedavno, odnosno prije par dana došla je suglasnost za sanitarni lov na Punta Corrente, pa se tako Ministarstvo poljoprivrede ubrzalo, ali vjerujemo da će sada Ministarstvo zaštite okoliša putem svoje nadležne inspektorice na isti način izdati zabranu i zapravo se vrtimo u jednom krugu. Normalno da je javna molba da se ponovno razmotri cijeli slučaj jer mjesta tako rigoroznoj zabrani nema, pogotovo kad su oba ministarstva i resorno ministarstvo izdale suglasnosti da se izvrši sanitarni lov jer drugog načina za uklanjanje te neautohtone divljači iz ornitološkog parka nema, to je jedini način da se to izvrši. Nadam se da sam bio jasan, odnosno da sam dao neku novu informaciju.

Što se tiče samog pokretanja projekta zabavnog parka, vi znate da smo mi to bili obećali u predizbornoj kampanji, da smo to imali u našem programu i činjenica je da se sada na neki način taj projekt pokrenuo. Nedavno smo dobili suglasnost Ministarstva kulture za rušenje prednjeg objekta, u toku je izrada projektne dokumentacije i glavnog projekta i nadamo se da bi se cjelokupna investicija mogla ubrzano odvijati. Ne možemo obećati da će to biti za ovu sezonu jer bi to bilo malo pretjerano i neozbiljno, ali se nadamo da već za iduću sezonu bi ovaj tip zabave bio dostupan u gradu Rovinju ukoliko, normalno, budu prije svega ishodovane sve potrebne dozvole i onda i radovi napravljeni u skladu sa izdanim građevinskim

dozvolama i svom potrebnom dokumentacijom. Ali u svakom slučaju, Grad Rovinj je i na tom projektu kao i na svim ostalim turističkim projektima koji su značajni za cijelu zajednicu partner i u tom smislu i nastupamo i u javnosti i prema ostalim službama kao pomoć u bržem ishodovanju i bržem savladavanju određenih birokratskih zapreka. Hvala lijepo.“

**Suad Salkić:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imao bih dva vijećnička pitanja. Prvo pitanje je vezano za moje nezadovoljstvo sa odgovorima na pitanja s prethodne sjednice, posebno za staru hladnjaču, a tako i za problem sa divljim svinjama. Vidim da je kolega Modrušan to ponovno potaknuo, dobio sam odgovor i nisam njime zadovoljan. Naime, nije istinito da ne postoji način da se vlasnika natjera da uredi izgled rugla u gradski ulaz i dovede u uredno stanje. Kontaktirao sam Grad Opatiju koja je imala slično iskustvo pa molim nadležne službe da preuzmu iskustva te mi daju pismeni odgovor da li će i naš grad poduzeti te mjere ili ćemo čekati u nedogled da se postigne cijena od 10-tak miliona kuna, a mogli smo je kupiti nekad za 300 tisuća maraka.

Što se tiče divljih svinja, sve je odgovorio gradonačelnik s time samo što bih ja zamolio da se iz ovih odgovora promptno napravi plan gdje je nadležnost grada za Palud i Punta Corrente. Kontaktirao sam neke od sudionika razgovora s gradonačelnikom, pa predlažu da pored jednog dana u ovoj godini da se doda još jedan dan, zahtjev prema Ministarstvu, da budu dva dana, da je njima dovoljno, ali jedan u 10. mjesecu ili ... , a sad je odobren jedan i da odmah se traži zahtjev za polovinu prvog mjeseca tako da se pripremi sezona, sad idu zbog ovih zaštićenih ptica itd. pa se ne smije do kraja 10-og mjeseca ništa raditi.

Drugo pitanje bi bilo i odnosi se na problem invalida, posjetitelja crkve Sv. Eufemije kao i velikog broja roditelja sa dječjim kolicima s malim bebama. Molim da se poduzmu hitne mjere postavljanja metalnih ili betonskih ili kamenih staza, invalidskih staza, za 3 stepenice u ulici P. Stanković sve do stepenica uz crkvu na kraju ulice Grisia koje su direktno uz crkvu te 4 stepenice u ulici Montalbano do restorana Monte, a sve kako bi spomenuti mogli obići puni krug oko crkve, jer su ovo problemi, živim gore i vidim, te se u grad spustiti ulicom Montalbano. Sve to uz oznake oko crkve, ali i na ulazu u stari grad, dakle, 50-tak metara od Balbijevo luka da invalide se uputi kroz ulicu Montalbano, a i da bude oznaka za djecu s kolicima jer su uz Grisiu sve stepenice i to su muke kad su grupe na uskim dijelovima itd. Hvala lijepa.“

**Marko Paliaga:** „Hvala lijepa na pitanju. Iako bi bila još veća pomoć da ste rekli kako je to Opatija napravila tako da mi ne gubimo vrijeme sada sa time, nego da odmah prijedemo u rješavanje, jer koliko ja znam, mi smo naredili štíćenje objekta, naredili smo skidanje opasnih stakla, naredili smo skidanje tendi i svega onoga što je u domeni Komunalnog redarstva i što je u domeni Odluke o komunalnom redu. Ja bih isto volio da se taj objekt što je moguće prije privede namjeni, da se on proda i da u njemu zažive neki pravi sadržaji. Činjenica je da na objekt se plaća komunalna naknada i sva ostala davanja i tu mi nemamo puno prostora. Porez na nekretnine bi bio riješio puno toga u gradu Rovinju, osobito takve građevine, ali on nije izglasan, on nije donesen i tu nam je na neki način oduzet manevarski prostor.

Što se tiče divljih svinja ja sam vas informirao. Ne odlučujemo to mi jer zaštićeno područje Paluda vodi Natura Histrica i ona je nositelj suglasnosti prema Ministarstvu zaštite okoliša i poljoprivrede. Mi smo tu samo uključeni kao zainteresirana strana i strana koja štiti svoje građane, prije svega turiste, posebno u

ljetnim mjesecima jer su se te divlje svinje približile turističkim kampovima i mi smo tu umješači. Inače, da se te divlje svinje ne događaju po gradu vjerujte ne bi se ni ja kao gradonačelnik baš bavio sa divljim svinjama toliko vremena jer bi se time bavilo lovačko društvo i Natura Histrica. Međutim, osjetili smo da im treba pomoć i osjetili smo da postoji jedan sukob između ministarstava koji evo nadam se da će se riješiti, a ako se ne riješi, problem neće biti riješen i sav taj problem ozbiljno shvaćamo jer nema povratka ni naprijed ni nazad, treba se naći jedan konsenzus da svi da tako kažemo izađu kao pobjednici iz ovoga. Netko tko 100% zabranjuje i netko tko traži 100% pa da se tu negdje nađemo međusobno. Na slijedeće će pitanje kolegica Tanja odgovoriti.“

**Tanja Mišeta:** „Vezano za izradu platformi za osobe sa posebnim potrebama u zoni platoa ispred crkve Sv. Eufemije, analizirat ćemo to šire područje i pokušati izraditi nekakvo idejno rješenje u suradnji sa ovlaštenim projektantima i konzervatorima i razmotriti širi koridor kud bi se te osobe mogle kretati. Za sada još uvijek mogu doći iz smjera Sv. Križa, Švalbe i ostalih ulica iz onog smjera, to bi bio sjeverni. Prilaz samoj crkvi je omogućen tim osobama tako da djelomično je riješeno, ali kažem ovaj dio šta ste vi naveli ćemo razmotriti i dati očitovanje.“

**Riccardo Bosazzi:** „Ritorno sulla questione gia' trattata in precedenza relativa al centro divertimenti. Noto che riguardo a questo tema si parla sempre di centro divertimenti - zabavni centar. Gia' l'altra volta ho precisato che i nostri giovani hanno bisogno di un centro polivalente che faccia fronte alle loro piu' svariate esigenze sociali, conoscitive e artistiche volte a valorizzare la loro potenzialita' ed il loro inserimento nella societa'. L'aspetto del divertimento se pur importante per i giovani rappresenta soltanto una parte delle loro necessita'. Noi in qualita' di consiglieri comunali responsabili della vita pubblica e cittadina siamo chiamati a garantire e a offrire il massimo delle opportunita' di crescita fisica, intellettuale e morale dei giovani.

Dakle, dobro je da smo se pomaknuli sa mrtve točke. Međutim, po mom mišljenju naša mantra bi trebao biti Polivalentan centar za mlade, a ne zabavni centar. Taj aspekt je važan, ali mi imamo puno jaču i veću odgovornost prema mladima i zato apeliram na sve nas da se trudimo u tom smislu da se u ovom mandatu stvarno nešto napravi za mlade i da pronađe svoje mjesto. Hvala lijepo.“

**Valerio Drandić:** „Zahvaljujem gospodinu Bosazzu, radi se o prijedlogu, hvala lijepa. Podsjetit ću samo da se u ovom slučaju radi o privatnoj i komercijalnoj investiciji na koju je teško utjecati, međutim, da fali, ovaj sadržaj fali i mi ćemo ga vjerojatno teško uklopiti jer je i taj dio više-manje nekomercijalan.“

**Snježana Štefanić Hoefel:** „Dobar dan svima. Moje prvo pitanje je upućeno gradonačelniku. Radi se o problemu buke u Rovinjskom Selu. Naime, ja sam bila prije 09. ožujka postavila e-mailom pročelnici pitanje, ali nisam dobila odgovor pa bih ga sad ponovila. Dakle, radi se o tome, što bi grad napravio da stanovnici Sela donesu valjana mjerenja da ipak buka postoji, ako ništa, da li je to barem indicija da ima prekoračenja i s tim u vezi zanima me dali grad ima kakvu nadležnost u tom smjeru, ako grad očito kroz svoje propise omogućava obavljanje ovakve djelatnosti može li napraviti nešto po tom pitanju? Na kraju krajeva, Povelja koju ćemo danas vjerojatno usvojiti obavezuje i zaštitu od buke. Naime, ovdje imam mjerenja, ispitni izvještaj o mjerenju buke i okoliša. Tvrтка Inginspekt iz Opatije je obavila ta mjerenja, dakle tvrтка koja se bavi mjerenjima, koja je nenajavljena mjerila na nekakvih 200



metara udaljenosti od tvrtke koja proizvodi buku i zaključila je na temelju rezultata mjerenja da je ocjenska ekvivalentna razina buke koju u odnosu na najbliže boravišne prostorije uzrokuju strojevi i uređaji pogona za preradu metala Hygras, Rovinjsko Selo, za uvjete dana i večer i u radnom vremenu nije sukladna postavljenim akustičkim zahtjevima Pravilnika o najvišim dopuštenim razinama. Dalje kaže, na temelju mjerenja u zatečenim uvjetima može se nesumnjivo zaključiti da buka pogona za preradu metala Hygras znatno prekoračuje dopuštene razine buke okoliša prema Pravilniku koji je tu naveden. To bi bilo pitanje vezano za buku.

I još jedno pitanje vezano za vrtiće. Naime, radi se o informacijama koje sam dobila, a radi se o općini Kanfanar i društvu „Naša djeca“ Kanfanar koji već 6 godina organiziraju po ljeti dječji kamp za djecu školskog uzrasta. To se može vidjeti na facebook stranici društva „Naša djeca“ i letak kojim se pozivaju djeca i uvjeti. Održava se početkom siječnja – zimski, a ljetni krajem lipnja po tjedan dana.

Dakle, imamo još i u Balama ljetni kamp za djecu, općina Rešetari prijateljske općine Kanfanar itd. Međutim, ne bi tu bilo ništa čudno, dapače, odlična je to organizacija, no međutim, očito ima veze sa dječjim vrtićem „Neven“. Ravnateljica koja je predsjednica društva „Naša djeca“ u Kanfanaru koristeći svoju funkciju svih tih godina besplatno koristi radnike vrtića i sredstva za organizaciju istoga. Opće je poznato ne samo radnicima vrtića već i širem krugu građana kako iz općine Kanfanar tako i iz grada Rovinja i Bala slijedeće: za kuhanje na zimovanju šalje spremačicu iz Kanfanara, za vrijeme ljetnog kampiranja djece iz Kanfanara i djece iz općine Rešetari svi obroci se pripremaju u kuhinji područnog vrtića u Balama, dakle, doručak, ručak i večera, bez da se vrtiću plaćaju ikakvi troškovi, struja, plin, voda i sl., a pitanje da li se koristi dio namirnica, pošto se istovremeno kuha za dvije vrtičke skupine u Balama, hrvatsku i talijansku, a vrtić u Balama u to vrijeme je otvoren.

Zatim, za pripremu obroka koriste se i smjenjuju radnici iz vrtića, kuharice iz Bala, kuharice iz centralne kuhinje, pomoćna kuharica, spremačica iz Kanfanara koja kuha i na zimovanju. Vrtić u Balama je u to vrijeme otvoren, pa se dešavalo da je djeci u skupini falio potreban pribor, jer su svi tanjuri, beštek i ostalo korišteni u kuhinji za kampiranje. Za prijevoz hrane iz kuhinje u Balama djeci u kampu zaduženi su kućni majstori, dva kućna majstora sa vozilom vrtića kao i za montiranje šatora i svega potrebnog. Za čuvanje djece iz općine Kanfanar u kampiranju, godinama se angažiraju odgojitelji iz vrtića, uglavnom mlađi, zaposleni na određeno vrijeme, pa čak i kućni majstor i za to se priznaju slobodni dani.

Mene zanima, da li ravnateljica ima odgovor i dokaz da je društvo „Naša djeca“ Kanfanar ili općina Kanfanar tijekom tih 6 godina platilo vrtiću „Neven“ bilo kakve troškove od bilo čega navedenog ili ima dokaze da su angažirani radnici i ostali troškovi bili direktno plaćani s njihove strane ili su svi troškovi išli na teret vrtića? Hvala.“

**Marko Paliaga:** „Hvala lijepa na pitanju obzirom da je meni direktno i upućeno. Dakle, moramo krenuti od određenih javnih i poznatih činjenica. Pogon Hygras je sa pravomoćnom građevinskom dozvolom na toj lokaciji od 1992. godine. Svi ovi objekti okolni koji su se dogodili, a koji su sada i prošireni na turizam su odnedavno na tim lokacijama, neki su u turizmu sada legalizirani, dakle bili su bespravni, a sada su se tek legalizirali i sad je nastao problem. Istina, nastao je problema u mandatu iako je taj problem i prije perzistirao. Koliko je meni poznato, više puta je izvršeno mjerenje i prijavljivanje sanitarnoj inspekciji od strane bivšeg gradonačelnika i bivšeg voditelja službe i svaki put je sanitarna inspekcija koja je mjerodavna i nadležna za

prekoračenje buke dostavila izvještaj u kojem nema prekoračenja buke, odnosno buka je u razini dozvoljenoga.

To što netko nekome smeta, promet sa državne ceste D303 u ljetnim mjesecima kad sjedi na terasi ili mu smeta konstantan zvuk, na žalost taj konstantan zvuk ne prelazi onih 70 dB koji su zakonom o buci propisani. Ja sam bio slobodan otići kod ljudi, tih koji vama prijavljuju i koji su sada i članovi vaše partije i sjedio kod njih na terasi i utvrdio da se ne radi o tako iznimno strašnoj buci. U dogovoru sa vlasnikom smo tada i dogovorili, a tu je i posredovao mjesni odbor Rovinjskom Selo na čemu mu i zahvaljujem, dogovorene su dodatne izolacije i dodatna mjerenja i napravljene su dodatne izolacije na novoj liniji koja je proizvodila tu konstantu buke. Međutim, kada je napravljena dodatna izolacija i dodatna zaštita, onda je počela smetati ujutro brusilica u dvorištu u toku radnog vremena, pa se meni osobno i pišu raznorazne poruke „dobro jutro, gradonačelnice“, onda „j“ i onda to ide tako dalje ... ja se zahvaljujem vašim članovima na tako prisnom odnosu samnom.

U toku je, koliko je meni poznato, sudski postupak, obzirom da je to sada sve preuzelo jednu mjeru da tako kažemo više psihološkog zlostavljanja susjeda. Ja predlažem da se to i riješi na sudu pa kako bude sud riješio i koga bude smatrao odgovornim neka taj i bude kažnjen. Grad nije nadležan za mjerenje buke i nije nadležan za propise o buci i ne može ništa drugo narediti osim vraćanje, odnosno osim poštivanje ovoga što naređuje i sanitarna inspekcija, a to sada po službenim mjerilima i jeste tako.

Mi smo iznajmili naš mjerač buke i dosta susjeda ga je imalo na terasama, vratili su ga i rekli: „Evo mi neke zvukove čujemo, ali oni su u granici i nemamo više što reći.“ Dakle, radi se o jednoj porodici koja između ostaloga traži i bukobran po cijeloj državnoj cesti D303 jer se njihovi turisti u 10,00 sati probude i onda im je teško objasniti od kud ta buka na tom poljoprivrednom zemljištu dolazi. Hvala lijepa.“

**Sandra Orbančić:** „Dobar dan, buon giorno a tutti. Evo odgovorit ću na pitanje. Želim samo podsjetiti da sam ovdje u funkciji ravnateljice Dječjeg vrtića i jaslica „Neven“ Rovinj i da mogu u toj funkciji odgovarati i decidirano odbacujem sve ove optužbe koje su ovdje navedene. Uputit ću vas da se slobodno za bilo kakav upit obratite općini Kanfanar i Društvu „Naša djeca“ Kanfanar koje su institucije koje organiziraju ove programe i o svemu potrebnom što je ovdje izrečeno imamo dovoljno dokaza i situacija i ne vidim ništa sporno. Samo ću podsjetiti da bilo kakvo društvo Naša djeca ili bilo kakva udruga koja djeluje da organizira različite programe, ali ovo nije mjesto niti vrijeme na kojem na ta pitanja trebam odgovarati, ja stojim na raspolaganju za pitanja svoje funkcije kao ravnatelja vrtića i rad vrtića. Evo, hvala.“

**Petar Radetić:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Namjerno sam se javio posljednji jer imam više pitanja pa sam htio čuti da li će netko to postaviti od drugih kolega, pa je tako i bilo. Evo meni su ostala pitanja koja se odnose na način uređivanja prometa na području grada Rovinja. Vjerojatno vam je poznato da Grad Rovinj ima Odluku o režimu prometa na užem području grada koja je donijeta još 2002. godine. Imala je nekoliko izmjena i dopuna, da bi onda 2015. bila donijeta nova Odluka kojom se regulira promet na užem području grada Rovinja, pješačka zona, jednosmjerne ulice itd. Imamo i Odluku o režimu prometa koja je donijeta na Gradskom vijeću 2006. godine kojom se uređuje promet ulica Mate Balote, Matka Laginje, dio Zagrebačke ulice i dijela ulice Luje Adamovića. Međutim, sada je 14. ovog mjeseca počela preregulacija prometa u nekoliko ulica na području Centenera,

odnosno izvršena je preregulacija prometa u nekoliko ulica i upravo sam htio ukazati na netransparentnost tog postupka i onda na kraju postaviti pitanje gradonačelniku.

Naime, ovaj postupak je išao na takav način da imamo nekoliko informacija napisanih da li u novinama, da li u prijedlogu zaključka Savjeta za sigurnost prometa gdje u stvarnom stanju imamo tri različita stanja. U jednom se spominju dvije ulice i trg, u drugom se spominju, odnosno konkretno je izvedeno u četiri ulice, a u „Glasu Istre“ kad je o tome informirano bilo je 5 ulica i trg, znači bila je i ulica Eugena Kumičića gdje nije izvršena preregulacija. Savjet je u svom prijedlogu zaključka razmatrao samo ulicu Michele Fachinetti i Marka Marulića i Trg ulika, dok u stvarnosti je i Stjepana Žiže i Španjolskih boraca. U čemu vidim netransparentnost? U Zaključku gradonačelnika koji je donijet 03. siječnja definirano je da je prihvaćen, da je donijet na osnovu prijedloga Savjeta za sigurnost prometa i Studije projekta kojeg je radila jedna organizacija iz Pule koje sam našao na drugim dokumentima. Radila je to i ranije za područje grada, međutim, ako pogledamo, vidimo da je Savjet koji ima 5 članova zasjedao 09. 10. mjeseca prošle godine, da su tri bila prisutna, a da su dva bili za taj zaključak, a jedan je bio protiv. Znači, taj zaključak po tome ne bi trebao biti pravovaljan. Da je Studija napravljena 2 mjeseca nakon što je donesen zaključak pa je pitanje na osnovu čega su donijeli zaključak kad nije bilo Studije, barem datum koji je naveden u zaključku gradonačelnika.

I slijedeće, zašto pristupamo različito kod uređenja prometa u gradu? Znači ovo prije sam naveo na osnovu odluka Gradskog vijeća, a ovdje na osnovu zaključka u kojemu nije navedeno konkretno šta se regulira, a nije niti objavljen u glasilima, pa normalno nema niti traga praćenja kao je što riješeno. Znači, ne ulazim u zakonitost da li je nadležan gradonačelnik za to ili nije? Svakako smatram da je trebalo po tome transparentno raditi, da je trebalo i stanovnike obavijestiti, pa stoga pitam gradonačelnika kakva je razlika između ulica Mate Balote i Matka Laginje gdje je gradskom odlukom to regulirano ili ulica na području Centenera gdje je to onim netransparentnim postupkom izvedeno? I drugo pitanje, da li ste znali, ako slušate gradonačelniče, da li ste znali da je 14. 03. obavljeno obilježavanje prometa u tim ulicama i parkirnih mjesta, a da je 15. 03. dio tih mjesta brisan jer nisu valjda bili adekvatni, iako je rečeno da su rađeni po projektu? Hvala.“

**Marko Paliaga:** „Hvala lijepa. Ja vjerujem da smo kao i uvijek do sada postupali zakonito. Zakon o sigurnosti prometa predvidio je postupke kako se uređuje i kako jedinica lokalne samouprave uređuje promet na svojem užem području i vjerujemo da smo to ispoštovali na način kao što je i izvedeno. Obzirom da je involvirani Savjet za promet koji se zapravo sastoji od više vanjskih članova, a ne članova unutar gradske uprave, a to da li je nešto brisano ili nije brisano, oprostite ali ja zaista uz svu najbolju volju ne mogu pratiti svaki detalj koji se događa, a mislim da ako je brisano, onda netko zna zašto je obrisano, a ako nije brisano netko zna zašto nije obrisao i to nisu pitanja karaktera koji bi bio važan za ovo Gradsko vijeće. Važno je reći, mi smo više puta najavili građanima da će se urediti taj promet na taj način, poslali smo i dopise unaprijed, više-manje je to pozitivna atmosfera, uvijek ima onaj postotak koji nije zadovoljan i koji ima svoje komentare, vjerojatno i vi spadate u taj postotak, ali za sada mislim da smo dobro postupili, mislim da će rješenje polučiti i boljoj uređenosti prometa, a ukoliko smo pogriješili vratit ćemo lako na staro stanje, nije ništa izgrađeno i nije ništa strašno prepotrošeno. Ali stvari se moraju početi raditi i rješavati sustavno u gradu, osobito u prometu i to treba i čvršće i malo hrabrije zahvatiti, a ne uvijek se pitati u formi da li je trebalo, pa smo trebali još ono, pa pitati još ovo. U skladu smo sa zakonom, a na kraju krajeva Ministarstvo unutarnjih poslova nam je

dalo zakon koji je nadležan za prometovanje. Valjda se nismo svi tamo našli da nitko ne pozna propise, samo vi sada znate da smo pogriješili u nekom propisu. Evo, hvala lijepa.“

**Petar Radetić:** „Gospodine gradonačelnice, ja ne spadam u one koji su nezadovoljni tim rješenjem, prema tome ja sam objektivan. Međutim, ima tamo građana koji znaju da sam vijećnik i koji su me radi toga da ne kažem „natlačili“ zbog toga je valjda i izbrisano 4,5 parkirnih mjesta jer nisu mogli u dvorište. Međutim, akcent nije bio na tome nego da nisu transparentno, da nije postupak tako napravljen. Dva puta ste spomenuli Savjet za sigurnost prometa, ja sam rekao, a imate i dokaze, imate zapisnik on je donio odluku od tri prisutnih sa dva člana od pet koliko ih ima. Predsjednik Savjeta je bio protiv toga, to je zapisnik koji je sačinjen, nisu na Savjetu raspravljali o svih 5 ulica, nego o samo o dvije, tako piše u zapisniku i u zaključku nije navedeno šta je riješeno, koje su to ulice. Prema tome, iz toga se može vidjeti samo na terenu šta je napravljeno, može još dvije dodati po svom nahođenju netko tko crta. A druge smo slične stvari donijeli na Gradskom vijeću. Ja ne kažem da mora biti odluka na Gradskom vijeću, ali neka dođe Studija, neka dođe projekt cijeli, pa da se zna da će tim putem to biti, neka svaka koja se izmjeni bude i objavljena u zaključku koji se donosi. Hvala.“

Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća prelazi na rad sjednice po predloženim točkama dnevnog reda.

## **Ad – 2.**

Predsjednik Gradskog vijeća obrazlaže prijedlog Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno.

U propisanom roku Klub vijećnika SDP-a dostavio je primjedbe i amandmane na prijedlog Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno na koje se predlagatelj očitovao kako slijedi:

1. Amandman - da se u članku 19. stavak 1. podstavak 2. brišu riječi „Vijećnik ima pravo“. Amandman se prihvaća.

2. Amandman - da se u članku 27. stavak 2. preformulira te da glasi:

(2) „Predsjednik kluba predstavlja klub i glasnogovornik je kluba vijećnika, a u slučaju odsutnosti određuje osobu koja ga zamjenjuje.“

Amandman se ne prihvaća uz obrazloženje: Nije sporno da predsjednik kluba vijećnika predstavlja klub i na sjednici Vijeća i povremeno u drugim prilikama, ali uloga predsjednika kluba vijećnika je najizraženija upravo u predstavljanju i istupanju predsjednika kluba u ime kluba na sjednicama vijeća, a ostale uloge predsjednika klubova su tek povremene. Ovakvom formulacijom u prijedlogu Poslovnika želi se dati na većem značaju instituciji predsjednika klubova i njihovoj ulozi na sjednicama Vijeća jer ako bi i svi vijećnici mogli izlagati u ime kluba dok je predsjednik kluba nazočan na sjednici, onda uloga predsjednika kluba gubi svoj značaj i uopće smisao jer svaki vijećnik ima svoje predviđeno vrijeme za izlaganje, a predsjednik kluba i dodatno vrijeme u ime kluba. Osim toga, predsjednici klubova vijećnika imaju prednost u izlaganju u odnosu na ostale vijećnike, dok to pravo nemaju druge osobe koje bi eventualno istupale u ime kluba vijećnika te predlagatelj ostaje pri stavu da na sjednici Vijeća treba postojati jasna distinkcija između uloge predsjednika kluba vijećnika i uloge vijećnika.“ Predsjednik Kluba vijećnika SDP-a izjasnio se kako odustaju od predmetnog amandmana.

3. amandman - predlaže se da se u čl. 59. stavku 2. iza riječi „program rada Vijeća“ doda zarez i riječ „Proračun“. Amandman se prihvaća.

4. amandman (prijedlog) - da se u čl. 76. doda treći stavak kojim bi se definiralo tko će odlučivati koji će pojedinačni akt ići na Odbor za Statut, Poslovnik i propise.

Prijedlog se ne prihvaća uz obrazloženje: Formulacija stavka 2. je načelna i ona samo određuje da prijedloge općih akata uvijek razmatra Odbor za Statut, Poslovnik i propise, a Odlukom o osnivanju i ustrojstvu stalnih radnih tijela Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno „Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno 10/17) člankom 22. detaljnije je određen djelokrug rada predmetnog Odbora te je tom odredbom jasno propisano da je taj odbor ovlašten razmatrati sve akte koje donosi Vijeće. Predsjednik Kluba vijećnika SDP-a izjasnio se kako odustaju od predmetnog amandmana te i ostalih amandmana koji nisu prihvaćeni od strane predlagatelja.

5. amandman - da se u članke 98., 109., 111. i 119. iza riječi „predlagatelj akta ili gradonačelnika“ doda: „ili osobe koju odredi predlagatelj“

Amandman se ne prihvaća uz obrazloženje: To je već riješeno dopunjenim člankom 110. koji glasi:

„Predlagatelj akta i gradonačelnik, odnosno predstavnici koje oni odrede, osim usmenog izlaganja na početku rasprave, imaju pravo davati objašnjenja, iznositi mišljenja i izjašnjavati se o iznesenim mišljenjima, primjedbama i prijedlozima tijekom cijele rasprave.“

6. amandman - da se u Članku 115. u stavku 4. iza riječi „proračuna“ ubace riječi „ili povećanje prihoda“.

Amandman se ne prihvaća uz obrazloženje: Predmetna odredba u prijedlogu Poslovnika uvjetovana je člankom 38. Zakona o proračunu te stoga nije moguće prihvatiti navedeni amandman. U pogledu prijedloga koje daje gradonačelnik, on je po Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi jedini ovlašten predlagatelj Proračuna te njegove izmjene i dopune prijedloga Proračuna predstavljaju sastavni dio prijedloga proračuna koji on predlaže Vijeću.

7. amandman - da se čl. 115. stavak 5. na kraju stavka umjesto točke stavi zarez i doda tekst: „osim na stavke proračuna koje je predlagač izmijenio u prijedlogu u odnosu na nacrt proračuna“ .

Amandman se djelomično prihvaća, odnosno prihvaća se prijedlog dopune stavka 5., ali uz izmjenu na način da isti glasi: „osim na stavke proračuna koje je predlagatelj izmijenio u konačnom prijedlogu proračuna u odnosu na prijedlog proračuna u prvom čitanju, s time da ti amandmani moraju biti dostavljeni najmanje 2 dana prije održavanja sjednice Vijeća.“

Obrazloženje: Ukoliko je predlagatelj djelomično izmijenio sadržaj konačnog prijedloga proračuna (drugo čitanje) u odnosu na prijedlog proračuna u prvom čitanju koji je bio osnova za podnošenje eventualnih amandmana, a za koje se naravno nije moglo znati prilikom podnošenja amandmana u roku definiranom člankom 89. stavkom 3., potrebno je omogućiti vijećnicima pravo da na takve izmijenjene stavke mogu dati amandmane, ali vodeći računa da to bude najmanje 2 radna dana prije održavanja sjednice Vijeća kako bi gradonačelnik i gradske službe imali barem minimalno vrijeme za očitovanje obzirom da je proračun iznimno opširan i kompleksan akt.

8. amandman - da se u članku 126. stavak 2. brojka „3“ (sata) zamijeni brojkom „2“. Amandman se prihvaća.

I sam predlagatelj podnio je amandman u svojstvu predlagatelja Poslovnika i to na način da se stavak 7. u članku 103. Poslovnika briše uz obrazloženje: obzirom

da je člankom 125. prijedloga Poslovnika propisano da održavanje reda na sjednici vijeća osigurava predsjednik Vijeća ili osoba koja predsjedava te da u svrhu održavanja reda oni mogu vijećnika opomenuti ili opomenuti uz oduzimanje riječi na sjednici, potrebno je brisati stavak 7. u članku 103. kao suvišan, a sve kako bi mjere za održavanje reda u Poslovniku bile propisane jednoznačno i na istom mjestu (članku) Poslovnika.

Gđa. Snježana Štefanić Hoefel ukazala je na gramatičke pogreške u prijedlogu Poslovniku te se zadužuje služba da izvrši korekciju istih.

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Valerio Drandić, Robert Mavrić, Petar Radetić, Snježana Štefanić Hoefel i Suad Salkić, Vijeće sa 14 glasova «za» i 1 glasom „protiv“, donosi

## **POSLOVNIK Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno**

### **Ad – 3.**

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gradonačelnika Marka Paliagu da podnese Izvješće o radu Gradonačelnika i gradske uprave za razdoblje srpanj-prosinac 2017. godine.

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Petar Radetić, Snježana Štefanić Hoefel, Marko Paliaga i Tanja Mišeta, Vijeće sa 10 glasova „za“, 1 glasom „protiv“ i 4 glasa „suzdržan“ prihvaća

## **IZVJEŠĆE o radu Gradonačelnika i gradske uprave za razdoblje srpanj-prosinac 2017. godine**

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 4. i 5. dnevnog reda zbog srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega Vijeće sa 15 glasova «za» donosi

## **ZAKLJUČAK**

Prihvaća se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 4. prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu i točka 5. prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno za 2018. godinu spajaju u izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno.

### **Ad – 4. i 5.**

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Denisa Stipanova, voditelja Službe za civilnu zaštitu Vatrogasne zajednice Istarske županije da obrazloži prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu, te da obrazloži prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno za 2018. godinu.

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Suad Salkić, Snježana Štefanić Hoefel, Marko Paliaga i Predrag Mamontov, Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova „za“, donosi

## I

### **ANALIZU STANJA sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu**

Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova „za“, prihvaća

## II

### **GODIŠNJI PLAN razvoja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno za 2018. godinu**

#### **Ad – 6.**

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Borisa Biletića, ravnatelja Gradske knjižnice «Matija Vlačić Ilirik» da podnese Izvješće o radu Gradske knjižnice “Matija Vlačić Ilirik” Rovinj – Biblioteca civica “Matija Vlačić Ilirik” Rovigno za 2017. godinu.

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Snježana Štefanić Hoefel, Boris Biletić i Marino Budicin, Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova «za», donosi

#### **Z A K L J U Č A K**

**o prihvaćanju Izvješća o radu Gradske knjižnice “Matija Vlačić Ilirik” Rovinj –  
Biblioteca civica “Matija Vlačić Ilirik” Rovigno za 2017. godinu**

#### **Ad – 7.**

Predsjedavajuća poziva gđu. Dubravku Svetličić, ravnateljicu Pučkog otvorenog učilišta grada Rovinja-Rovigno da podnese Izvješće o radu Pučkog otvorenog učilišta grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu.

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Riccardo Bosazzi, Snježana Štefanić Hoefel, Dubravka Svetličić, Edita Sošić Blažević i Marino Budicin, Vijeće sa 13 glasova «za» i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Suad Salkić nije bio prisutan), donosi

#### **Z A K L J U Č A K**

**o prihvaćanju Izvješća o radu Pučkog otvorenog učilišta grada  
Rovinja-Rovigno za 2017. godinu**

#### **Ad – 8.**

Na poziv predsjednika Gradskog vijeća gđa. Marija Smolica, ravnateljica Muzeja grada Rovinja-Rovigno podnosi Izvješće o radu Muzeja grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu, nakon čega Vijeće sa 11 glasova «za» (za vrijeme glasanja Snježana Štefanić Hoefel, Marčelo Mohorović, Tiziana Zovich Stanić i Marinko Rade nisu bili prisutni), donosi

#### **Z A K L J U Č A K**

**o prihvaćanju Izvješća o radu Muzeja grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu**

#### **Ad – 9.**

Na poziv predsjednika Gradskog vijeća gosp. Ivan Begić, pročelnik Upravnog odjela za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i izdavanje akata obrazlaže prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja područja Sveti Vid-San Vein i Valbruna u Rovinju.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Ivan Begić i Petar Radetić, Vijeće sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Snježana Štefanić Hoefel i Marinko Rade nisu bili prisutni), donosi

#### **O D L U K U**

**o izradi izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja područja Sveti Vid-San Vein i Valbruna u Rovinju**

#### **Ad – 10.**

Predsjedavajući poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da podnese Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu, nakon čega Vijeće sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Snježana Štefanić Hoefel i Marinko Rade nisu bili prisutni), donosi

#### **Z A K L J U Č A K**

**o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Rovinja-Rovigno**

#### **Ad – 11.**

Predsjedavajući poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da podnese Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu.

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Petar Radetić i Robert Mavrić, Vijeće sa 8 glasova „za“ i 4 glasa „protiv“ (za vrijeme glasanja Snježana Štefanić Hoefel, Marinko Rade i Predrag Mamontov nisu bili prisutni), donosi

#### **Z A K L J U Č A K**

**o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu**

#### **Ad – 12.**

Predsjedavajući poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da podnese Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2017. godinu, nakon čega Vijeće sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Snježana Štefanić Hoefel i Marinko Rade nisu bili prisutni), donosi

#### **Z A K L J U Č A K**

**o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2017. godinu**



### **Ad – 13.**

Predsjedavajući poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za obavljanje komunalne djelatnosti izvanrednog (investicijskog) održavanja objekata javne rasvjete na području Grada Rovinja-Rovigno za 2018. godinu, nakon čega Vijeće sa 13 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Marinko Rade nije bio prisutan), donosi

### **ODLUKU**

**o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za obavljanje komunalne djelatnosti izvanrednog (investicijskog) održavanja objekata javne rasvjete na području Grada Rovinja-Rovigno za 2018. godinu**

### **Ad – 14.**

Predsjedavajući poziva gđu. Martinu Čekić Hek, pročelnicu Upravnog odjela za gospodarstvo, javnu nabavu i europske fondove da iznese Informaciju o aktivnostima za pripremu turističke sezone u 2018. godini.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Petar Radetić i Martina Čekić Hek, Vijeće sa 11 glasova „za“ i 3 glasa „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Marinko Rade nije bio prisutan), donosi

### **ZAKLJUČAK**

**o prihvaćanju Informacije o aktivnostima za pripremu turističke sezone u 2018. godini**

### **Ad – 15.**

Predsjedavajući poziva gđu. Mariu Črnac Rocco, pročelnicu Ureda Gradskog vijeća i gradonačelnika da obrazloži prijedlog Zaključka o pristupanju Grada Rovinja-Rovigno Europskoj povelji o ravnopravnosti spolova na lokalnoj razini.

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Nijaz Burgić, Snježana Štefanić Hoefel, Suad Salkić i Maria Črnac Rocco, Vijeće sa 13 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ (za vrijeme glasanja Marinko Rade nije bio prisutan), donosi

### **ZAKLJUČAK**

**o pristupanju Grada Rovinja-Rovigno Europskoj povelji o ravnopravnosti spolova na lokalnoj razini**

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 16. i 17. dnevnog reda zbog srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega Vijeće sa 15 glasova «za» donosi

### **ZAKLJUČAK**

Prihvaća se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 16. prijedlog Rješenja o razrješenju člana Povjerenstva za provođenje natječaja za prodaju nekretnina te za osnivanje prava građenja i točka 17. prijedlog Rješenja o imenovanju člana Povjerenstva za provođenje natječaja za prodaju nekretnina te za osnivanje prava građenja spajaju u izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno.

### **Ad – 16. i 17.**

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Rješenja o razrješenju člana Povjerenstva za provođenje natječaja za prodaju nekretnina te za osnivanje prava građenja, te da obrazloži prijedlog Rješenja o imenovanju člana Povjerenstva za provođenje natječaja za prodaju nekretnina te za osnivanje prava građenja.

Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Marinko Rade nije bio prisutan), donosi

## **I**

### **R J E Š E N J E**

**o razrješenju člana Povjerenstva za provođenje natječaja za prodaju nekretnina te za osnivanje prava građenja (Petar Macura)**

Vijeće sa 13 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ (za vrijeme glasanja Marinko Rade nije bio prisutan), donosi

## **II**

### **R J E Š E N J E**

**o imenovanju člana Povjerenstva za provođenje natječaja za prodaju nekretnina te za osnivanje prava građenja (Mateo Šturman)**

### **Ad – 18.**

Predsjedavajući poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Sporazum o provođenju katastarske izmjere u svrhu izrade katastra nekretnina na području grada Rovinja-Rovigno.

Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Marinko Rade nije bio prisutan), donosi

## **Z A K L J U Č A K**

**o davanju suglasnosti na Sporazum o provođenju katastarske izmjere u svrhu izrade katastra nekretnina na području grada Rovinja-Rovigno**

### **Ad 19.1.**

Predsjedavajući poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 9517/8 k.o. Rovinj), nakon čega Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Marinko Rade nije bio prisutan), donosi

## **Z A K L J U Č A K**

**o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 9517/8 k.o. Rovinj)**

### **Ad 19.2.**

Predsjedavajući poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog za dodjelu prostorija u Rovinju na adresi Obala V. Nazora b.b. na korištenje Istarskoj županiji, nakon čega Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Marinko Rade nije bio prisutan), donosi

## **Z A K L J U Č A K**

**o dodjeli prostorija u Rovinju na adresi Obala V. Nazora b.b. na korištenje Istarskoj županiji**

### **Ad 19.3.**

Predsjedavajući poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Zaključka o dodjeli na korištenje prostorija u Rovinju, u ulici Braće Brajković b.b., Muzeju grada Rovinja-Rovigno, nakon čega Vijeće sa 13 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Marinko Rade nije bio prisutan), donosi

## **Z A K L J U Č A K**

**o dodjeli na korištenje prostorija u Rovinju, u ulici Braće Brajković b.b., Muzeju grada Rovinja-Rovigno**

### **Ad – 20.**

Predsjedavajući poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja kojem se povjerava obavljanje komunalne djelatnosti izvanrednog održavanja nerazvrstanih cesta u dijelu sanacije asfaltnih površina i obnove konstrukcije, te održavanja građevina za odvodnju oborinskih voda sa cesta za Grad Rovinj-Rovigno u 2018. godinu.

Vijeće sa 13 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Marinko Rade nije bio prisutan), donosi

## **O D L U K U**

**o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja kojem se povjerava obavljanje komunalne djelatnosti izvanrednog održavanja nerazvrstanih cesta u dijelu sanacije asfaltnih površina i obnove konstrukcije, te održavanja građevina za odvodnju oborinskih voda sa cesta za Grad Rovinj-Rovigno u 2018. godinu**

### **Ad – 21.**

Predsjedavajući poziva gđu. Mariu Črnac Rocco, pročelnicu Ureda Gradskog vijeća i gradonačelnika da upozna prisutne sa provođenjem postupka tajnog

glasovanja te imenovanje članova Savjeta mladih Grada Rovinja-Rovigno sukladno odredbi članka 7. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Rovinja-Rovigno («Službeni glasnik Grada Rovinja-Rovigno», broj 8/14).

Nakon što je provedeno tajno glasanje od strane 14 prisutnih vijećnika (za vrijeme glasanja Marinko Rade nije bio prisutan), Vijeće donosi

**R J E Š E N J E**  
**o imenovanju članova Savjeta mladih Grada Rovinja-Rovigno**

Za članove Savjeta mladih Grada Rovinja-Rovigno imenuju se:

1. Maura Čabran, Rovinj, Funtana 12
2. Diego Han, Rovinj, Vrsarska ulica 4
3. Ana Kmet, Rovinj, Cademia 22
4. Sandi Maružin, Rovinj, I. Mažuranića 22
5. Antonio Nagel, Rovinj, S. K. Istranina 6
6. Ivan Rabar, Rovinj, Sv. Križa 19
7. Iva Živolić, Rovinj, Cademia 11.

Završeno u 15,00 sati.

Napomena: tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika.

Zapisničarka

Ines Herak

Predsjednik  
Gradskog vijeća  
Valerio Drandić